



车祸等待救援时从高速公路护栏翻落坠河 女企业家武俊玲意外离世



武俊玲

昨天，一则让人扼腕叹息的消息在甬城传播开来：宁波知名女企业家武俊玲意外身亡。武俊玲上世纪90年代起涉足美容行业，她创办的美容连锁机构在宁波几乎家喻户晓。昨天，记者走访到几位武俊玲的生前好友，追忆了这位美容界女强人的点点滴滴。

突发>>> 等待救援期间翻落护栏意外身亡

前天傍晚6点前后，在杭甬高速公路余姚大隐收费站附近，先后发生两起3车追尾事故。两起事故都没有人员伤亡，但不幸却发生在等待救援的时候。

据目击者描述，其中一辆黑色奥迪车上下来一名男驾驶员和一名50岁左右的女乘客，

他们走到了高速公路中央隔离带的防护栏边上，等待救援。

隔离带的防护栏之间有一条1米多宽的缝隙，下面是一条河，河面与高速公路的落差将近10米。

傍晚6点10分左右，那名坐在护栏上的女乘客不慎翻倒，从隔离带中间的缝隙中掉了下去。站在旁边的男司机立即跟着跳下去救人，但是两人都没有上来。

不久，40多名刚从绍兴参加完全省消防比武的宁波消防官兵，正好在返程中经过事发现场。他们立即下水救援，不到5分钟就将落水的妇女救上岸来。消防队员李春林还对其进行人工呼吸，但还是没能挽回两人的生命。

据高速交警证实，两名死者一人是46岁的武俊玲，另一人是她的司机毛某。

善后>>> 16个门店临时停业5天

昨天，有媒体联系到武俊玲美容美体连锁机构副总经理陈华。她正在从武汉赶回宁波的路上。陈华告诉记者，昨天清晨5点接到噩耗，她立即从武汉赶回宁波协助处理后事。公司已经决定16个门店全部临时停业5天，到27日再恢复营业。

追忆>>> 热心公益事业

武俊玲是黑龙江人，上世纪90年代来宁

波创业，一开始在甬港南路上开了一家美容门店，后来逐渐发展成美容连锁机构。

如今，“武俊玲美容”已成长为集美体设备销售、产品研发、技术培训、专业服务为一体的综合型企业，在甬城几乎家喻户晓。武俊玲也成为宁波知名女企业家、宁波市美容美发行业协会副会长。

昨天记者还连线该协会秘书长龚娟娣。“太突然了，我们都不能接受。”龚秘书长嗓音沙哑地说，武俊玲2003年加入协会，一直担任协会副会长。

“她对协会事务、对公益活动都很热心，协会共举办了七次美容美发大赛，她多次担任大赛总指挥。”龚秘书长介绍，武俊玲热心公益事业，她本人免费到社区以及一些企事业单位上美容养生课，累计有七八十次。汶川地震期间，她也带头捐款，还组织员工献爱心。

“最近几年，因为消费市场低迷，美容美发行业日子也不好过。武俊玲带着员工到北京、广州等地学习，回到宁波后开拓起了健康养生产业，做得很红火，还开了一个武俊玲健康养生学校，应该说企业的转型非常成功。”龚秘书长说。

顾客丢了金项链获双倍赔偿

宁波市消保委前任副秘书长翁女士与武俊玲是多年的好友，昨天接受记者采访时，翁女士几次哽咽。

“我和武俊玲结缘于一次投诉。”翁女士

说，当时一名消费者对美容效果不满意，但从相关法律上也判断不出孰是孰非。她试着将消费者的诉求与武俊玲协商，没想到对方很直爽，一次性全额退款。

处理投诉纠纷多年，这样的经营者并不多见，几次交流观察后，翁女士把武俊玲推荐到了宁波市美容美发行业协会，凭借个人魅力与企业业绩，武俊玲后来被推举为行业协会副会长。

翁女士还回忆起了一个小故事：几年前，武俊玲接到了一名客户电话，说是一条金项链丢了。在河南出差的她第二天就赶回宁波处理。

店员说，女客户来的时候的确戴着项链，走的时候戴没戴就不记得了。按照操作规范，美容结束后，员工要亲手给顾客戴回项链。

虽然顾客三天后才想起来项链丢了，也没证据说明就是在美容院丢的，但武俊玲并没有推诿，只是问项链花了多少钱。

女顾客说1800元，并说是丈夫送的礼物。武俊玲认为，项链有纪念意义，要双倍赔偿。

这件事以后，女顾客光顾美容店更频繁了，还经常向朋友说起这段经历，宣传武俊玲的诚信。

2013年3月，宁波市消保委秘书处向武俊玲赠送过一块匾牌“诚信经营 服务致胜”。这是市消保委迄今为止给美容美发行业送出的唯一诚信匾牌。而武俊玲的企业也从未缺席过省市消保委评选的“诚信企业”名单。

记者 周雁 孙美星 陈爱红 张貽富

“要是没有电瓶车，被夹的就是我！”

江北汇嘉新园电梯现惊魂一幕

电梯“吃”了电瓶车？前天，东论网友“诸葛悟能”在论坛上发帖，讲述了一位业主在江北汇嘉新园乘坐电梯时遇到的惊魂一幕。

出事的电梯位于江北汇嘉新园北区13幢。该小区是个安置房小区，目前有2200户居民。昨天，记者找到当事人柴女士，她讲述了事发经过。

10月20日下午1点20分，柴女士推着电瓶车从10楼乘坐电梯下楼，进入时车头朝里。

电梯下行到地下一层，她便倒推着车向外走，人刚退出轿厢，突然电梯门关闭，卡住电瓶车后立即上行。

而此时柴女士的手还搭在车把手上，左臂还挂着手提包。眼看电梯就要把她吊起，柴女士奋力挣扎，终于退到安全区域。

当轿厢上行到-1层与1层之间时被电瓶车卡住（如右图），发出“咯咯”的响声并颤抖了几下，随后就停住了。

柴女士立即联系了物业。5分钟后，保安队长与物业负责人到达现场。半个小时后，负责电梯维护的江北宏达电梯公司工作人员也到达现场，进行维修。

“要不是有辆电瓶车，被夹的就很可能我！”柴女士说起这些心有余悸，“这几天，整个人都是迷迷糊糊的。”

据部分业主反映，该小区电梯安全事故频发，几乎每月都有几次故障。因为物业公司欠维保单位18万元，因此一直没有更换部件。

记者采访时，电梯维护公司的几名工作人员正在对该电梯进行检查。

昨晚6点半，宁波欣捷物业服务公司汇嘉新园服务处邱主任给记者来电解释了事故原因：电梯井底坑积水，部分零件损坏。



电瓶车被电梯夹住（图片由柴女士提供）

“底坑积水可以说是历史遗留问题，目前整个汇嘉新园小区的地基存在10厘米左右沉降，积水也是没有办法。”邱主任说，“下一步，我们将联合电梯公司对整个小区的电梯进行一次排查，该修的修，该换的换。”

而对业主反映的“物业拖欠电梯维保费用”一事，邱主任表示，他刚来该小区服务处，情况还不清楚，但他强调“欠不欠费与维护公司履不履行责任是两码事”。

此外，他希望通过本报呼吁业主，不要将电瓶车推入电梯内。“这部电梯是客梯，原本就不能装运电瓶车。小区地下有专门放置电瓶车的地方，物业也会加强巡逻，防止车辆失窃，希望业主不要将车子推上楼。在住宅内充电也可能存在消防隐患。”

“柴女士的电瓶车，我们会照价赔偿。”邱主任说。 记者 乐晓立

遇陌生人问路 请先关好车窗

直到车开出一段距离，周先生才猛然发现放在副驾驶座上的手机不见了。

自己中途没有离开过车，车上也没有其他人，手机怎么会不翼而飞呢？

周先生不由自主想到了刚才向他问路的两个男子……

当天，周先生开车从奉化前往鄞州。刚出云龙收费站，一个40岁左右的男子走到车子副驾驶位置，拦下了车，像是要问路。

周先生毫无防备，摇下了大半扇车窗，给对方指了指方向，可对方好像没听明白。

“我们是来宁波打工的，想去投靠老乡，不认识路。”不久，驾驶室位置又冒出一个男子，周先生只好又转头向他解释了半天，对方才离开。

发现手机不见后，周先生赶紧返回原地，可那两个男子早已不见了踪影。

周先生赶紧报警。经过侦查追踪，民警于10月20日在杭州

将嫌疑男子洪某和刘某抓获。

42岁的洪某今年3月刚刚满释放，之后在杭州认识了34岁的刘某。两人没有稳定工作，囊中羞涩，于是想出了这么一个馊主意。

他们在杭州找了辆黑车，一路从杭州开到宁波。每到一个高速出口，他们选择只有司机一人的车子问路。

刘某从副驾驶的位置，上前问路。如果看到副驾驶座上放着手机等值钱的东西，他就会暗暗“招呼”洪某。

洪某则会从驾驶座的位置向司机搭讪，分散司机的注意力。

这时，刘某会同司机将副驾驶座的手机或钱包偷走。

得逞后，两人坐上黑车，立刻离开现场。

据两人交代，从今年7月开始，他们已经作案多起，而且因为很多车主毫无防备，几乎屡试不爽。

通讯员 钱瑜 记者 石承承

钓杆碰到高压线 男子触电身亡

供电公司赔了23万元

钓鱼人扛着鱼杆行走时不幸碰到高压线触电身亡，供电公司是否要承担责任？近日，在慈溪市法律援助中心的帮助下，死者家属和供电公司达成调解协议，负次要责任的供电公司支付了23万元赔偿金。

今年5月12日早上，59岁的老洪到附近的河里去钓鱼。老洪扛着10米长的碳素钓杆，不小心碰到河边机耕路上方10千伏高压线。电光火石间，老洪一声惨叫，不幸被电击身亡。

经公安勘察，事故现场树木茂盛，正上方有三条高压线跨过，地上有一摊血迹，三截断鱼杆。

事发后，老洪的家属求助法律援助，要求向供电公司索赔。慈溪市援助中心指派法律工作者黄新华承办此案件。

黄新华认为，根据相关电力行业规定，供电公司虽然架设的高压线符合高度要求，但是未设置任何警示标志，且高压输电线附近树木

茂盛，电力线路存在重大安全隐患，给不特定的人和物形成危险。因此，供电公司对涉案高压线路所存在的安全隐患未尽监督整改之责，且疏于管理，未尽到充分注意义务，应对此次事故负责。根据法律规定，对于高压、高危行业，电力公司需举证证明受害人是故意自伤、自残，或者具有不可抗力事由才可免除其责任。

8月31日，起诉立案。9月7日，在街道人民调解委员会主持之下，双方达成调解，供电公司同意一次性赔付23万元。同日，老洪家属向法院申请撤回起诉。

记者 陈爱红
通讯员 施利波 王旭明

宁波海曙欧亚男科医院
看男科到欧亚
电话：2785 9999
院址：解放南路8号

